



## 臺灣臺東地方檢察署新聞稿

發稿日期：108 年 10 月 22 日

活動承辦人：觀護人黃崧龍

聯絡電話：089-310180 轉 130

### 「教學觀摩 學習成長」

### 臺東地檢署參訪行政執行署屏東分署

易服社會勞動制度可避免短刑期受刑人入監服刑受到不良影響，是國家司法制度重要一環，為增進社會勞動制度執行效能，臺東地檢署檢察長張曉雯率領觀護人室主管、觀護人、觀護佐理員及榮譽觀護人等 33 位專程前往屏東，參訪屏東地檢署聘任之社會勞動執行機構福慧基金會附設大同之家及行政執行署屏東分署，觀摩學習其豐碩之執行成果。

臺東地檢署檢察長張曉雯十分重視觀護業務，特別指示觀護人室規劃安排本次參訪活動，希望所有參與人員能在本次的參訪中，增加對社會勞動工作認識，也能藉此觀摩學習，落實社會勞動工作之執行，學習執行機構之長處，精進社會勞動工作。

本(14)日首先參訪法務部行政執行署屏東分署，由李門騫署長及屏東地檢署人員安排簡報說明後，並引領參觀分署社會勞動人執行成果，讓參訪人員充分體認到社勞人利用自身之技能及專長，對機構環境美化做出的重要貢獻，同時也節省了大量公帑，頗值效法；另外在屏東大同之家，透過機構督導深入淺出的解說下，大家對於社勞人主動關懷協助弱勢身障朋友都印象深刻。



臺東地檢署檢察長帶隊參訪行政執行署屏東分署合照



臺東地檢署檢察長帶隊參訪福慧基金會附設大同之家合照